

長輩孩童注意！冷氣團恐誘發病毒大流行，符合公費資格快衝！ 二種疫苗可同時接種，請民眾儘速接種

衛生局局長陳南松提醒，秋冬為呼吸道傳染病好發季節，感染呼吸道症狀者明顯增加，依據疾管署監測資料顯示，全國第50週(12/7-12/13)類流感門急診就診計85,374人次，與前一週相當；本縣第50週類流感門急診就診計1,861人，相較前一週(1697)上升9.61%。本(2025-2026)流感季累計380例重症病例及68例死亡，其中重症病例以65歲以上長者(占64%)及具慢性病史者(占83%)為多，92%未接種本季流感疫苗；本縣本流感季累計7例重症病例，1例死亡。

衛生局表示，本縣流感疫苗使用率93%，近期溫度變化大，歲末年終聚會及活動增加，國內仍有新增流感及新冠併發重症病例，切莫輕忽疾病威脅，提醒尚未接種疫苗的公費對象，疫苗接種約需2週才能獲得足夠保護力，尤其65歲以上長者及具慢性病者等高風險族群，趕快接種及早獲得保護力，降低感染後併發重症和死亡風險，呼籲尚未接種的民眾及高風險族群儘速前往合約醫療院所或衛生所接種流感及新冠疫苗，提高中重症保護力，減少疾病威脅，兩種疫苗可同時施打於不同手臂，既方便又安全。

陳南松局長最後祝福縣民朋友身體健康，請民眾務必防範呼吸道傳染病，並持續留意流感及新冠併發重症發生風險，若出現呼吸困難、呼吸急促、發紺、血痰、胸痛、意識改變、低血壓等危險徵兆，應儘速就醫以及時獲得治療，並呼籲長者、幼兒及慢性病患等高風險族群應儘速完成流感及新冠疫苗接種，獲得保護力，降低感染後發生重症和死亡之風險。並仍應保持良好衛生習慣，如勤洗手、配戴口罩及注意咳嗽禮節，共同守護自己與家人的健康，迎向安心平安的秋冬季節。有關疫苗接種相關資訊及合約醫療院所名冊均置於衛生局網站（傳染病防治專區）網址：<http://www.ntshb.gov.tw>，接種疫苗前請民眾先洽詢各鄉鎮市衛生所及合約醫療院所，或撥打衛生局專線2220904洽詢，「健康職場 創造雙贏」，您的健康由衛生局來為您把關。